



慕道班

真理不單可讓我們從領受達至認知，在約翰福音三章廿一節更說明：「依照真理做事的人，必接近光……」可見基督徒除了願意依從真理行事為人外，還要帶著一個「積極喜悅讀經聽道，致常愛慕道理訓

誨以啟發靈性」的心志。慕道班的主要作用，就是讓新信主的兄弟姊妹有更多機會於一些預定的聖經章節學習中，得著導師設身的輔導，同時亦能從淺入深地學習認罪悔改、重新生命，讓聖靈入居己心的基本道理。對於得著救恩並已立心行道的班員，慕道班也能讓他們持著一個開放坦誠的心態，於研經中與其他班員互勉。而在這學習及互勉分享的過程中，導師亦實在得益不淺。感謝主，感謝真理聖靈美好的帶領。

慕道班從一九九六年開始至今，已歷十四載；時至今天，經常參加的人數約廿人。近年本班亦有講道同工及主日學老師積極參與且加入導師行列。願神繼續帶領這事工，同時更歡迎兄弟姊妹帶領初信的親友參加這個每月一次(每月第二個星期六)，於九龍副堂舉行的慕道班。

以下我們邀請了三位經常參加的班員，與大眾分享他們多年的研習心得。



慕道班班員



趙房春

回顧我參加慕道班不覺有

慕道班回顧與感受

數年了。當初我懷著一顆願意多方學習真理的心去參加聚會。在這些日子裡我得著屬靈教訓甚多，真道指引我人生前程，令我非常感謝神的帶領。同時，我學會了對人有愛心，對神有信心；不止只顧自己的事，也關心別人的事。在其中我知道每個基督徒，都需要追求真理，學習主的模範，且以行為實踐主道，才有能力發光照人，為真理作見證，

將福音傳開，有力地實行基督徒的使命。我會努力引導他人信福音，令他們接受神的邀請，同享屬靈的福樂。

慕道班的設立為栽培信徒，使參加者對基督的道能有更深認識，更能明白福音的大智慧。上帝是智慧源頭，基督便是上帝寶箱的鎖匙，所有知識智慧都從主而來；得主便得一切，因此在世行事為人，不要學愚昧的

人，應學智慧的人明白主道。

同時我又體會到主是生命之道，到主面前，便要學習認識祂所指示我們走的真理道路，要努力直到得到賞賜，倘若退後，主便不悅。我們既然接受了主道，便要全心信靠，根基在主，建造在主，且以主為中心，共

祂連合，好像葡萄樹跟枝子不能分開一樣。此外，我們也要時常察驗自己有沒有信心，若以為自己站立得穩則更要謹慎，免致跌倒！無論做甚麼都要榮耀上帝。

慕道班栽培我們更認識主的復生大能及拯救。導師成員無分彼此，坦誠分享學習，同心合

意信奉基督，分享福音領受。感謝神使我們在慕道班確實深深體會到：「彼此相顧，激發愛心，勉勵行善，這是主的旨意。」這節聖經金句的真諦。

願神祝福慕道班日漸興旺，使我們從自己開始捨己從神，實行主的吩咐，在世發光榮耀神！



陳李艷珍

慕道班的設立目的是幫助我們能更深入學習聖經的道理。我們用比較開放的形式進行學習，互相研究提問，因此無論對真道的理解或尋求神的旨意方面，都能得到深入認識。我們每月一次集中學習：在聚會前各人首先自學聖經，聚會時再坦誠分享心得，使參加者對基督的真道

有更深認識，也能明白福音的智慧，因為上帝就是智慧的源頭。

我們都懷著一顆信心，希望明識上帝真理，從而參加學習。我們從新約馬太福音開始研習，不覺已有數年了。在這些日子裡，我們得著屬靈的教訓甚多，明白到對於人生的前程，也需追求真理，學習主耶穌，因基督耶穌這位人類唯一的救主便是道路真理生命，只有藉著祂，我們才可以認識真理，回到天父處得著永生。

我們明白到在未認識耶穌前，人生方向有錯，是個罪人，虧欠了上帝的榮耀，但只要我們肯謙卑順服，誠懇查察，認罪悔改，便可得赦免。不過，悔改要有悔改的行為，一心向善，主便會赦免我們的罪，最後更要求主

用耶穌的寶血潔淨我們，讓聖靈入居我們的心。上帝會施恩我們，使我們喜樂；只要全心依靠主，就能當時喜樂，不住禱告，凡事感謝，這正是上帝為信基督耶穌的人所定的旨意。我們須遵守主道，若有軟弱，便要祈禱求主加力，幫助我們努力行道，結出果子；也求主使我感動身邊未信主的人，把我們的見證與他們分享，引導他們信福音，明白真道，使能同享屬靈的福樂。我們更要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善，不要追求世界的物質享受，應先求上帝的國及祂的義，主會將一切需要賜給我們，因為上帝愛我們。我們要學習主愛人，同心合意信奉主，把福音傳開。願一切榮耀歸主，阿們！



李任凱華與丈夫李永康

李任凱華

感謝主讓我和丈夫可以一起參加慕道班，使我倆能更深入認識主的話語。自我識主後便覺主道寶貴，正因如此，我想更深識主道的智慧，所以自去年夏令營後，聖靈便催促我參加慕道班。在班中，我學習到從不同的角度和背景去「閱讀」聖經，不再是單純的理解

一篇章節。而班內更因有不同年紀的組員互相分享和交流，使我能更加了解主的教訓；特別是一些較年長的兄弟姐妹，他們的見證分享使我更能看到上帝在每個人生命裡的工作。雖然我只是參加了慕道班六個月，但我感覺到上帝的工作在其中，更深信但凡真心尋求祂的，必能尋見。



譚佩盈

感謝上帝！ 這的確是恩典的世代。

我是譚佩盈，真的很感恩，因為我們所信的主是最好的牧人，祂尋找了我這一隻迷羊。

自幼稚園到小學時代，我都在教會學校中成長，所以從小已聽聞關於主耶穌的事，但卻沒有認真地想到自己的信仰問題。直到中三那年，我才得到同學邀請，來到港九五旬節會中聚會。起初我對於祈禱和聽道不大習慣，但寶貴的是上帝藉著長者和主日學導師的教導，令我更認識福音，加上神的大能保守了我的健康，自己亦漸漸明白得罪赦和聖靈施洗的重要，於是便開始單純的尋求，感謝神很快就讓我清楚知道祂赦免了我的罪，並讓聖靈入居我心，繼續帶領我追尋真理。

可惜後來我因為肉身和屬靈的軟弱，加上家人反對我返教會，而自己遇到屬靈的問題時又未有尋求任何教會長者、主日學導師，甚至兄弟姊妹的幫助，再

加上開始忽略聖靈的提醒，於是慢慢地，我連返聚會也疏懶起來，親近主的時間越來越少，漸漸我的靈命一點一滴地流失和枯乾，與主的關係越走越遠。我很快就被其他事情，例如讀書、做義工等佔據了自己的時間和心思，同時，我又覺得愧對主，沒有面目回到主面前，也不好意思面對兄弟姊妹，最後我便選擇離開教會，就這樣把主擋在一旁。

**感謝上帝！
祂耐心等待浪子回轉。**

離開教會以後，感謝神仍然保守我的學業和工作，更加透過我身邊不同的基督徒，一次又一次的邀請我參與不同形式的教會活動，而我就好像遊牧民族般，在不同的教會走走看看。雖然我始終覺得好像未有一間最合適的教會，但每一次總覺得是神再次提醒我，祂正等待我回到祂身邊。

直到去年暑假期間，我收到一位仍在港九五旬節會的姊妹所發的電郵，她跟我分享自己屬靈方面的經歷和領受，又邀請我參與夏天的培靈佈道會，而這位姊妹正就是昔日在我中三時，跟我一起開始到五旬節教會的其中一位同學（還記得當時我們一行五人）。看到電郵，我彷彿又聽到神的呼喚，心中亦很感謝姊妹的分享，但因為在暑假期間已安排了進修課程，於是對重返教

會的事又好像不了了之。

直到去年十一月，有一次我與姊妹相約晚飯，有機會談到屬靈方面的事，姊妹便邀請我再次在主日返到港九五旬節會。感謝神，祂真的了解我們的需要，祂的教導也是最合時的。記得那日的主日崇拜，宋監督提到完全福音教會和其他教會的分別，又講及猶大書17-23節「你哋應該始終堅立喺至聖嘅信仰上，藉聖靈嘅力量禱告，保守自己常在上帝嘅愛中，仰望我哋主耶穌基督嘅憐憫，賜俾你哋永生。」聽到這堂教訓，我心中不期然的感謝主，因為我知道原來自己初信時所返的教會就是主要為我準備的，感謝主祂帶領我回到一所完全福音的教會中，更感謝主真的耐心地等候我這個浪子，十多年後才回到祂身邊。

感謝上帝！

祂有無限的慈愛和恩典。

再次返到教會，我感謝神加給我渴慕追求真理的心，又教導提醒我對屬靈的事要更著緊。從祈禱和聽道中我感受到主給我的力量，心也更加被主吸引。而教會的兄弟姊妹也勉勵我要認真立心，求聖靈再次入居我心。

就在這時候，與我感情很好的外婆突然身體出了毛病，經過腦部手術以後，她身體的狀況也沒有改善，之後在一次

身體檢查中更意外地發現體內有癌細胞擴散，由腸、肝到淋巴都檢驗到有癌細胞，醫生也表示情況不大樂觀。聽到這個消息，我除了覺得很突然外，心裡面也很著急，因為外婆是一個未信主的人，於是我就開始計劃要向外婆傳福音；但外婆因病已要經常臥床，加上她的精神狀態也不大理想，每天只有很少清醒的時間，所以我一方面想向她傳福音，但一方面又覺得有些困難，每次我想開口時總有點猶疑，擔心說錯了話。及後，我在主日學中分享自己的困難，得到導師和兄弟姊妹的提醒：「靠著聖靈，祂會有最好的帶領，祂會教我們當講的話語。」這提醒令我更清楚要求聖靈再次入居我心，好讓聖靈

提醒教導我應該怎樣做。

就在那個主日後的第二天，即今年一月二十五日，因為我的學校舉行活動學習周，所以批改功課的工作較輕省，而我也可以較早下班。本來我打算下班後立即到醫院探望外婆並向她傳福音，但又想起自己的不足，還是覺得需要先求聖靈的幫助，靠聖靈的力量才成，於是下班後我便立即回家在房間內跪下禱告，懇切地向神祈求，求神記念我和我外婆的屬靈需要，並求神讓聖靈再次入居我心，指導我前面的路。感謝神！祂真是聽禱告的神，很快地我便再次講出方言讚美神，心中感到無比的平安和喜樂，也感到和神極其親近，眼前就好像有一片亮光照著我，感謝神！祂再次打發保

惠師聖靈入居我心。

得到聖靈再次入居我心，不但令我感到聽道時更加明白和投入，祈禱時感受與主更親近同在，更讓自己立心要堅守主道，同時也令我更有承擔，明白到要向身邊的人（特別是外婆）傳福音，把福音的益處由近而遠的傳開。

盼望往後的日子，我以猶大書20-21節「你哋應該始終堅立喺至聖嘅信仰上，藉聖靈嘅力量禱告，保守自己常在上帝嘅愛中，仰望我哋主耶穌基督嘅憐憫，賜俾你哋永生。」來勉勵和提醒自己。我要忘記背後，努力向前，繼續追尋屬靈的進步，持守主的道，成為合神心意的人，同時也要與兄弟姊妹互相勉勵，願我們同心合一走這條天路。



鄭易致

感謝神，我自幼就有機會來到教會認識神，然而經過多年，我卻從來沒有真正認識過上帝，神跟我就如同陌生人一樣。

畢業後我回到香港，再到教會來，但最後卻決定要離

開，因為我自覺在浪費美好的光陰。直至去年，有一位同事突然問我為何沒有到教會，這才令我記起神，於是決定再回歸並認真去認識神。

這次再回到教會，我用心地嘗試每日讀聖經和在聚會中守時，很奇妙地，上帝更令我鼓起勇氣參加了我的第一次夏令營修習。

記得第一次很感動我心的，就是當宋先生說出「神一早揀選我們，唔係我們揀選佢」這個教訓。這令我想起自己十分幸運，因為我感覺神一直沒有離棄我，祂用方法令我再歸回主裡，這真

使我非常感動。

在夏令營中我聽到一位姊妹作見證述說她自己犯了很多罪，當時我並不理解為何這位姊妹這樣說，跟著我便求問神，不消一日，神就完全令我感受到自己的罪，令我不自禁地流淚。這些眼淚是發自內心，從心不斷湧流出來，因為我自覺慚愧，所以我就求神赦免我一切的罪。最後我感受到神不變的愛，於是我的心裡充滿喜悅和興奮，並真的開始相信上帝的存在。其實，當時我不知自己是否得了罪赦，但自此就不斷追尋聖靈，其實當時

的我也不清楚聖靈是什麼。

隨時間的過去，我當初的信心和喜悅漸漸失去了，我感到失落，也變得沒有信心，更質疑自己會否永遠得不到神的恩典呢？正當我失去了追尋聖靈的信心時，合時的教導就臨到我們高級甲班，我竟然再有機會學習「甚麼是救恩」。

當老師和同學一起分享他們得恩典的經歷時，令我想起自己在夏令營的禱告。在當天的主日下午，我立刻問耶穌我的罪是否得赦免，神再次令我感受到祂的存在，也知道祂是完全赦免了我的罪。我再次不停落淚，今次我確信神的恩典並知道要追尋聖靈入居我心。

整個星期裡我都有一種迫切感，自覺很有信心，也時常

感受到神的同在、救恩的喜樂和永生的盼望，這使我時常讀聖經，又常禱告親近神。在禱告中，我知道自己需去領受洗禮，適逢遇上見證會，我便下決心在人和神面前承認自己是基督徒，因為我自己不需要擔心以後怎樣守神的道，神必帶領我一步一步在光中前進。

就在二月十四日農曆年初一那個主日，我們主日學班繼續學習救恩的功課。感謝神，祂使我很有能力和信心與同學一起分享自己對救恩的學習。我說：「救恩就像初生嬰孩由母胎出來，煥然一新。」就在當日下午，我不住懇求神令我可以更加有力地鼓勵同學，彼此一起得到這份珍貴的喜樂和禮物，因為我很清楚知道這份

是神為我們預備的最好禮物。我也求神令我能在這喜樂當中企立，不要令神失望。就在這一刻，很自然地我的舌頭不停說出自己也聽不懂的說話，那是不能自制的，我就知道是神開我口使我說出方言。我很感謝神，祂清楚令我知道祂很愛很愛我們。我更相信這一切都是神給我們主日學班最大的鼓勵，祂賜我們在新一年有新開始，令我更加堅信神的大能。

原來求恩典真是很簡單的，只要憑著信心便可；因為神是真實的，祂看我們內心，必一步一步帶領我們，祂會為我們預備過乎我們所想所望的。在新的生命裡，我更要盡意去愛神，成就神所給我們的旨意，為神的名作更多見證！



司徒劉慶環

因孩子遇上反叛期，在憂煩的情緒下，本人於二零零八年六月跟隨友人首次踏足教會。最初半年，我都抱著漫不經心的態度，又諸多藉口，只是間中被動地到教會聚會，直至二零零八年的聖誕聚餐上，我感受到一股很強的凝聚力，

自始我便開始主動返教會，希望能聆聽更多主的福音，結果神也使我產生極大的共鳴。

感謝主，祂不時的帶領我和給我指引；在二零零九年三月中，經招姑娘和黎姑娘教導下，我開始專心抄閱聖經，專注聆聽講道錄音，以及不時祈禱，求主賜我力量和智慧，使我更明瞭主的真理。

在二零零九年四月復活節期間，我在祈禱中想到神的偉大仁愛，竟差遣祂的獨生子到世上，為救贖世人而受苦難，這時我突然痛哭流涕，非常感動。

到二零零九年的靈修營，我因感自己對福音和教會的認

識還不深，不敢太主動報名，只在祈禱中把這事交給神，我信祂自會有所指引。在最後一刻，我終能趕上參與三天的日營。這次的機會，使我對福音有進一步的認識，得著良多。

直至二零一零年三月七日我終得罪赦。當天，我如常向天父禱告，心境平靜，腦海中卻浮現與天父交談的景象，彷彿倚傍著父跟祂傾談。祈禱完畢前，我如以往般唱一段「耶穌愛我」這詩歌，然後便說：「感謝主，哈利路亞。」就在那一刻，我突然不由自主地不停說「感謝主，哈利路亞……」，更即時向天父

說：「父啊，懇求你赦免我過往一切所犯的罪。」而嘴巴則不停地重複說「感謝主，哈利路亞……」，接著，我聽到有聲音對我說：「我已經寬恕你的罪。」我內心很激動，身軀有點震動，也有點麻痺。我知道也許我正受到聖靈指引，便即時再對天父說：「父啊，求你赦免小兒的罪，求你打開小兒的信仰之門，求你賜力量予我，使我可以帶領他認識主，歸信你。」然而，即時有聲音對我說：「你就把你現在這刻的情境告知他。」然後，我的舌頭便不受控制，反覆不停

地說出「感謝主，哈利路亞……」這兩句話。因恐怕影響他人聽道，我便往二樓副堂繼續感恩，其間我遇到招姑娘關心問候，但我還是回答得口齒不清，因當時我不能控制舌頭啊！在副堂我繼續跪下感謝主。我口部肌肉雖已感疲倦，但我還是不能令它停下來，這真的是很奇妙的感覺！約十分鐘後，這情況才慢慢消失。

當天下午，我告知小兒此事，他以認真態度問我：「媽，這些是否你的幻覺？」這時我堅定地告訴他當時我的內心充滿喜悅、興奮和感動，

切切實實的感受到那一刻，與剎那間的幻覺完全不相同。

初接觸宗教的我，不時聽到有關聖靈、罪赦和聖靈施洗等字眼，感覺很虛幻，但在神的帶領下，我正在主的福音中日漸成長。感謝主在這兩年賜予我的實在太多：我學會在軟弱時，求神賜平安寧靜的心，會唱出「我雖軟弱主強壯」這詩歌；當我喜悅時，我會祈禱讚頌主，感謝祂的保守和帶領，這時我也會唱出「耶穌愛我我知道」。

感謝天父作我的支柱，讓我有所依靠。

會友訊息

(2009年12月至2010年4月)

罪赦/ 聖靈施洗

鄭易致 司徒劉慶環

息勞歸主

馮王桂梅 黃歐琰霜 袁福成

新婚 (香港)

2010年1月2日

凌俊傑、黃仲敏

黃鳳山、莊景婷

小兒奉獻

2009年12月20日

溫承浩 (父)、陸佩文 (母)

溫進明 (子)

2010年4月25日

王啟聰 (父)、王嘉雯 (母)

王衍韜 (子)

備忘事項

• 暑天培靈佈道會

2010年7月12日至17日 (香港)

2010年7月19日至24日 (九龍)

2010年8月9日至14日 (溫哥華)

• 靈修營

2010年7月25日至29日 (香港)

2010年8月15日至19日 (溫哥華)

若有肢體願意參與會訊工作，請與編輯或委員聯絡。此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

僑居海外會友可利用教會新增設的傳真設備與母會保持聯絡（如代禱、會友訊息、CD錄音服務等）：

傳真號碼：(852) 2845-2769 （抬頭請註明：港九五旬節會收）

堂址及聚會時間：

香港堂——衛城道十一號 電話：(852) 2548-6949 傳真：(852) 2845-2769

主日學：上午十一時正 主日崇拜：下午二時正、晚上七時正 星期三：晚上七時正 見證聯誼會：雙數月份第二個星期二晚上七時十五分

九龍堂——窩打老道七十一號 電話：(852) 2713-5455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半、晚上七時正 星期五：晚上七時正

見證聯誼會：單數月份第二個星期二晚上七時十五分

溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1531號 電話：(604) 732-4470 主日學：上午十時正 主日崇拜：上午十一時正、晚上七時正 星期三：晚上七時正

網址——<http://www.pentecostal-mission.org>

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong Tel: (852) 2548-6949 Fax: (852) 2845-2769

Sunday school: 11:00 am Sunday services: 2:00 pm, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every even month at 7:15 pm

Kowloon church——71, Waterloo Road, Homantin, Kowloon Tel: (852) 2713-5455

Sunday school: 9:30 am Sunday Services: 10:30 am, 7:00 pm Friday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every odd month at 7:15 pm

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B. C. Canada V6J 2K5 Tel: (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 am Sunday services: 11:00 am, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Web site——<http://www.pentecostal-mission.org>